

* * *

Казанский Большой драматический театр имени В. И. Качалова готовит спектакль «Юность Буревестника» о молодом Горьком. Автор пьесы директор Казанского музея А. М. Горького М. Елизарова. Пьеса освещает казанский период жизни великого писателя, сыгравший большую роль в формировании его мировоззрения. В спектакле заняты: народная артистка РСФСР и ТатАССР Е. Жилина и народный артист СССР Н. Якушенко, заслуженный артист РСФСР, народный артист ТатАССР И. Загорский, заслуженные артисты ТатАССР Н. Проваторов и Г. Бальян, артисты Г. Ерохина, В. Титова и другие. Художник — заслуженный деятель искусств РСФСР, народный художник ТатАССР В. Никитин. Ставит спектакль главный режиссер театра заслуженный артист РСФСР Э. Бейбутов. Находится в работе спектакль «Персональное дело» А. Штейна. Постановщик — молодой режиссер И. Петровский.

В этом сезоне театр уже показал казанцам «Сердце не прощает» А. Софронова и «На бойком месте» А. Н. Островского, оба спектакля были поставлены заслуженным деятелем искусств БССР и ТатАССР Л. Литвиновым.

„Театр“, № 4, 1955